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ŠTUDIJSKE SKUPINE

V študijske skupine se vključujejo vsi strokovni

delavci istega predmeta ali področja v Republiki

Sloveniji. To so profesorji, učitelji, vzgojitelji in šolski

svetovalni delavci. Trikrat na leto se srečujejo na

sestankih študijskih skupin. Njihov namen je:

• Izmenjava izkušenj, mnenj in stališč s svojega

predmeta oz. področja, ki pripomore k še bolj

kvalitetnemu poučevanju.

• Predstavitev interesov in reševanje problemov

posameznega predmeta ali področja. Načelo, da

»več ljudi več ve«, je vodilo skupnih srečanj.

• Izpopolnjevanje svojega dela, ki je pomembno za

osebnostno rast. S tem si pridobivajo in

obnavljajo spretnosti, ki so potrebne za nenehno

sodelovanje v družbi znanja.

• Pregled učnih načrtov, ugotovitev mnenj in

pripomb, saj so profesorji, učitelji, vzgojitelji in

šolski svetovalni delavci le tisti, ki poleg staršev

najbolj poznajo sposobnosti otrok v določenem

starostnem obdobju. S tem lahko pripomorejo k

izboljšanju učnih načrtov, da bodo po meri stopnji

razvoja otrok, za katere so le-ti napisani.

Letni program dela se oblikuje v predmetnih oz.

področnih skupinah Zavoda, pri čemer se upoštevajo

predlogi njihovih vodij in članov. Vsako leto je vsem

študijskim skupinam dana v obravnavo skupna tema

Zavoda z ustreznim gradivom.

Vodenje študijske skupine pripada vodji, ki dobi za

svoje delo tudi avtorski honorar in Potrdilo o

sodelovanju in izvajanju programa stalnega strokovnega

spopolnjevanja strokovnih delavcev v vzgoji in

izobraževanju, ki je vrednoteno z dvema točkama -

dodatno strokovno delo.

Izvajalec je strokovni delavec, ki svoje pridobljeno

strokovno znanje prenaša na udeležence študijskih

skupin. Za delo mu pripada avtorski honorar in Potrdilo

o strokovnem sodelovanju, kije vrednoteno s tremi

točkami - dodatno strokovno delo.

Aktivni udeleženci pa so vsi navzoči slušatelji; le-ti

na koncu pripravijo svojo seminarsko nalogo na temo, ki

je bila obravnavana. Za kvalitetno seminarsko nalogo,

katero s svojim pridobljenim znanjem, izkušnjami in

dosegljivo literaturo predstavijo svoji delovni skupini

dobijo Potrdilo o stalnem strokovnem spopolnjevanju

strokovnih delavcev v vzgoji in izobraževanju, ki je

vrednoteno z eno točko - strokovno izobraževanje.

Vsa potrdila izdamo na koncu šolskega leta in so

vrednotena po Pravilniku o napredovanju zaposlenih v

šolah v nazive in po Pravilniku o napredovanju

zaposlenih v vrtcih v nazive.

Vsako leto izide tudi Katalog stalnega strokovnega

spopolnjevanja strokovnih delavcev, zaposlenih v vrtcih

in šolah, v katerem so predstavljene tudi študijske

skupine.

Zavod prek svojih predmetnih oz. področnih

svetovalcev usmerja, koordinira in spremlja delo

študijskih skupin. Predmetne oz. področne skupine

Zavoda pa usklajujejo skupni del vsebin za letni pro¬

gram dela študijskih skupin ter zanj pripravijo ustrezna

gradiva in navodila.

Letos bo delovalo kar osemstopetdeset študijskih

skupin po vsej Sloveniji. To kaže na veliko zanimanje za

tovrstno srečevanje profesorjev, učiteljev, vzgojiteljev in

drugih strokovnih delavcev, zaposlenih v vzgoji in

izobraževanju.

S skupnim močmi naredimo naše šole in vse druge

zavode prijetne tistim, ki so naša prihodnost, da bo

bivanje in učenje v njih zdravo, prijetno, srečno in

čimmanj stresno, kajti vse to je dobra naložba za

otrokov zdrav telesni in duševni razvoj.
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Vabljeni k sodelovanju! Z

Natalija Kocjančič,

koordinatorica študijskih skupin,

Zavod RS za šolstvo
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